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ATA DA SESSÂO PTÍBIICA DO PREGÂO PRE§ENCIAL NS OO512O2T.

Às ü9hs0ümin, do dia 09 de julho de 202!, no Plenário da Câmara Municipal de Amontada,
sito à Rua Dona Maria Belo, 1311, C€ntro, Amontada - Ceará teve início o certâme que tem
como objeto a Cüntrâtâção de empresa espÊciâlizâda para Prestação de Serviços de
Publicação de Matérias Legais de Interesse da Câmara Municipal de Amontada, em Jornal de
Grande Circulação e Diário üficial do Estado, mediante PREGÃO PRESENCIAL N" 0ü512021.
Estando presente, a Sra. Pregoeira Patrícia Alves Teixeira e a Equipe de Ápoio a Sra. Maria
Lucivanda Alves, designadas através da Portaria no üü4/2ü21. de ü4l1li2ü21,.
Acompanhando a sessão à empresa CONSULITI - CONSULTORIA EM LICITAÇÃO LTDA. Para
dar inÍcio ao Pregão a Sra. Pregoeira de imed.iato solicitou o credenciamento dos
interessados em pafticipar do certame. Logo após prosseguiu com a solicitação da
declaração de pleno atendimento aos requisitos de habilitação conforme solicitado no edital,
para participação do Pregão Presenciai. Verificou-se o credenciamento de 01 [uma]
empresa: HEDELITÂ NOGUEIRA VIEIRA - EIRELI, inscrita no CNPJ nD 07.779.242/ü0O1,-74,
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[procuração ern anexoj. Depois de encerrada a fase de credenciamento e recebimento dos
Envelopes ns 1 fPropostas) e no 2 {Hahi}itaçãoJ, tendo declarado encerrado o prazo pâra
recebimento dos envelopes do Licitante acima mencionado foi clevidamente Credenciado,
Ato contínuo passou-se à fase de abertura e análise da Proposta de Preço do Licitante, tendo
sido as respectivas folhas rubricadas e analisadas pela Pregoeir4 pelos membros da Equipe
de Apoio e pelo Licitante presente, que passaram a analisar os critérios de aceitabilidade e
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Ato contínuo iniciou-se a fase de negociação em que o Licitante refez uma nova proposta de
preÇos, Encerrada a negociação a Sra, Pregoeira abriu o envelope contendo os documentos
de habilitação da licitante vencedora, os quais após serem analisados e rubricados, foi
considerada H,AEILITADÂ" A Pregoeira declarou vettcedora do certame a empresa
HEDEIITA NOGUEIRA VIEIRA - EIRELI, insrita no CNPf ne 07.779.242/0001.-74. Em
consulta a licitante sobre â eventual apresentação de intenções de recurso, declinou a
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questionamento qrianto ao desenrolar do Pregão n" 0A5/2021, com o que foram unânimes,
não havendo nada a ser contestado, fica a empresa HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA - EIRELI
convocada a apresentar â nüvâ Proposta Readequada, portanto ficou o item desta licitação
adjudicado pela Sra, Pregoeira. Em seguida a Sra. Pregoeira agradeceu a participação de
todos, enfatizando o comportâmentÕ profissional da licitante presente. Nada mais havendo a

tratar, a presente ata foi assinada pela Pregoeira, pela equipe de apoio e llor quem de
rlireitn Arrronfede - l^ F' nq dp iulhn rlç 2{1}1

Pregoeira e Equipe de Apoio:
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